
2024D19910 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN

De vaste commissie voor Buitenlandse Zaken heeft een aantal vragen
voorgelegd aan de Minister van Buitenlandse Zaken over de brief van
18 april 2024 houdende de Wijziging van de begrotingsstaat van het
Ministerie van Buitenlandse Zaken (V) voor het jaar 2024
(wijziging samenhangende met de Voorjaarsnota) (Kamerstuk
36 550 V).

De fungerend voorzitter van de commissie,
De Roon

De griffier van de commissie,
Westerhoff
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Nr Vraag

1 Hoeveel korting op Europese Unie (EU)-afdrachten heeft Nederland
de afgelopen tien jaar ontvangen?

2 Is er ooit sprake geweest van een netto daling van de
EU-afdrachten?

3 Is er een publiek beschikbaar overzicht van kortingen op
EU-afdrachten per lidstaat?

4 Daar waar wordt vermeld dat er een kasschuif verwerkt is van 2024
naar 2025 in het kader van de militaire steun aan Oekraïne, kunt u
toelichten waar de omvang van deze kasschuif van afhankelijk is?
Is het mogelijk dat deze kasschuif in de loop van 2024 nog zal
toenemen? Zo ja, waarom?

5 Wordt de aanvullende militaire steun aan Oekraïne ter waarde van
200 miljoen, die pas in 2025 wordt uitgegeven, al wel in 2024
geleverd?

6 Daar waar wordt vermeld dat een ontvangst van 95 miljoen
verschoven is van 2024 naar 2025 in verband met het moment
waarop de ontvangsten worden verwacht van een grote verkoop,
kunt u toelichten om wat voor soort verkoop dit gaat?

7 Waarom verwacht Nederland de ontvangsten uit de Herstel- en
Veerkrachtfaciliteit pas begin 2025 en niet in 2024?

8 Daar waar wordt gesteld dat er buiten de oorspronkelijke begroting
5,2 miljoen euro toegevoegd is aan de eindejaarsmarge voor het
Vredespaleis, kunt u toelichten waar deze eindejaarsmarge op
gebaseerd is?

9 Waar komt de toevoeging van 5,2 miljoen euro voor het Vredespa-
leis in het bijzonder aan ten goede?

10 Waarom stijgen de kosten voor het Vredespaleis onder 1.3?
11 Kunt u een toelichting geven op de bijdrage in de ontwerpbegro-

ting van 25,23 miljoen euro aan (andere) begrotingshoofdstukken,
welk bedrag er in de suppletoire begroting weer af is gehaald?

12 Wat verklaart de stijging in de bijdrage aan de Organisation for the
Prohibition of Chemical Weapons onder 2.3?

13 Naar welke EU-instantie gaan de stijgende opdrachtskosten voor
EU-sanctiebeleid? Heeft deze instantie onderuitputting of vol-
doende middelen?

14 Is er reeds aanspraak gemaakt op de subsidie voor gedetineerden-
begeleiding onder 4.1 door maatschappelijke organisaties?

15 Wat houdt de 6 miljoen euro extra investering in consulaire
informatiesystemen vreemdelingenbeleid precies in? Is uw
beoordeling dat deze extra uitgave bijdraagt aan een strengere
controle op vreemdelingen?

16 Met welk concreet doel wordt het Programma Ondersteuning
Buitenland Beleid (POBB) steeds vaker ingezet met als gevolg dat
hierdoor twee miljoen euro extra is uitgegeven? Waardoor zijn de
kosten van het POBB hoger dan verwacht uitgevallen?

17 Waarvoor gaat Clingendael het bedrag van 300.000 euro voor het
inwinnen van kennis via het China Knowledge Network en de
Russian & Eastern Knowledge Alliance concreet inzetten?

18 Hoeveel geld is er voor de Noord-Atlantische Verdragsorganisatie
(NAVO)-Top in 2025 uit het potje «nog onverdeeld» gehaald?

19 Met welke specifieke vraag wordt er onderzoek gedaan naar de
loonvaststellingssystematiek voor de lokale medewerkers?
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